



来自文莱宗座代牧: 世界主教会议报告综述



A. 大体上

275份答复是天主教徒、失职儿童和主日学儿童。

B. 反馈

- 人民的信仰蓬勃发展，尽管很小，而且在穆斯林占多数的国家。
- 欣赏参加弥撒的自由，并自由地实践他们的信仰。
- 社区主要在弥撒中，彼此之间几乎没有联系。有一些团体。马来文和中文组感到被排除在外。
- 感谢三位堂区神父，他们服务和照顾三个堂区和儿童，感谢他们对人们的声音、想法和建议的倾听技巧。神职人员和平信徒之间需要团队合作。
- 对他们的牧灵，红衣主教科尼利厄斯辛的去世感到悲伤。
- 外籍人士社区在社区中感到非常受欢迎和支持。
- 需要为平信徒提供更多的精神课程（用母语）。
- 推广成人信仰培育和圣经研究课程。
- 分析并把冷淡的天主教徒带回教会。
- 领导者和家长的更新，需要成为榜样。
- 提高倾听技巧和服务，认可恩赐和才能，慈善，为社区服务和支持，传福音和鼓励所有人。
- 帮助辨别和推广圣召。
- 年轻人觉得自己与一个不怎么接触他们的教会没有联系。需要将它们视为教会未来的支柱，并扎根于信仰和教会。更多的时间和投资来建立它们，参与天主教信仰的公开沟通，在他们从青少年到工作的年轻人再到成年的旅程中。

结论

希望通过这个咨询过程所辨别的圣灵果子将为教会实现更大的主教会议奠定基础。✦

来源:
www.cbcmbsb.org

编辑:
Fr Eugene
Director API

电子邮件:
apidirectorkl@gmail.com

只供内部傳閱

BUL 35/2023

Newtbec

2023年8月26日及27日

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第二十一主日

地盐及世光: 共融 (包含性)、参与 (创意性)、使命 (建立桥梁)

(继续总结马来西亚主教会议对罗马的主教会议结果 - 新加坡和文莱)

每月焦点:
更新之旅

主要事项:
革新运动 (1976)



马来西亚教区:
结语

在多民族和文化景观中保持和谐、融合、尊重和宗教宽容的努力，说明了当地教会走向充满活力、关怀和进步的主教会议旅程。这将吸引更多的人在服务中挺身而出。



来自新加坡总教区: 世界主教会议报告的综合 (总结)

A. 2021-2022年超过6个月 16, 898名天主教徒回应世界主教会议问题。

B. 确定了7个主题，并进一步辨别了。重点领域按顺序排列优先级为:

- | | | |
|---------------|----------|-------------|
| 1. 门徒训练与基督徒生活 | 2. 组建与教育 | 3. 礼仪、祈祷和灵修 |
| 4. 关系 | 5. 治理与结构 | 6. 教区生活和 |
| 7. 福传 | | |

C. 合成

- 深切渴望成为更好的天主教徒，拥有更坚定的信仰生活，拥有更好的信仰与天主和他的子民的关系。
- 信仰的形成可以得到更好的加强。
- 使我们成为一个更热情、更透明、更不带评判的教会。
- 存在两极 - 第一，教会过于等级化和僵化需要灵活性和 (2) 希望看到比现代主义更多的敬畏和传统。
- 社区/团体有良好的结构 - 如果组织良好，可以形成和建设所有人之间有意义的关系，以加强信仰之旅。

结论

总教区牧民委员会将成立，以更深入地研究有助于在2022年12月之前提出牧民计划的建议。